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WHTerpupoBaHue NpocTenLLINX paLuoHanbHbIX 2

A ) A ,
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Mz + N
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(1-2 + P + q)n

PaccMoTpuM, Kak HaXoAdTcd UHTErpaibl OT 3TUX JIpodeii.
Nurerpansl oT npocreitmux japodeit mepBoro U BTOPOro THIIOB SBJI-
I0TCS TabJIMYIHBIMEA WHTErpajlaMu, BXOJIAIMMA TYIa 101 HoMepamu 1 u 2.

I. / = A / dw—a) =Aln|z —a|+ C.
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Mz + N ,
IIT. D=1 —49<0),
$2+m+q( p”—4q <0)

%(axz +bx + ¢) = ar + g =1. (44.1)

Hz*+pg+q =t dz=dt
4+ L=1 z=1—E

IIT. / Ltk R
J T+ pr+q

2
; M
_ / Mt-%+N P /jwt-i—(N— ,2p)df
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[TPUMEP 44.1. Hatimu unmezpan: I = / dx.
J 2 +4x+ 8

Pemenue: I[onoBuny mpon3BoauHoil KBaJIpaTHoro TpéxyaeHna odo-
3Ha4uuM 4depe3 t,T.e.t = x+2, torgax =t —2 u dr = dt. CiiegoBareibHO,

T4 1 t—2+1 t—1
Fi= dgi= dt = dt =
,/:1:2+4m+8 # ./(t—2)2+4(t—2)+8 ,/t2+4

tt & 1 1 ¢
- — = “In(#¥ +4) — Zarete — 4+ C =
/?Lwl,/ﬁ+4 5 In(t" +4) — yarcig 5 +

1 1 z + 2
= ZIn(z* + 4z + 8) — = arctg s + C.

2 2 2
DTOT Ke MHTerpal HalljJgeM JPYTHM CIOCODOM.

T +1 _123:—{—4—-2 1 2zx+4 1

22+47+8 222+4z+8 272+4x+8 (r+2)2+4

I_l/d(:z:2+4.’1:+8) / dlz+2)
2) +4z+8 J (x+2)2+22

T+ 2
G,
5 +

1 |
= 5 ]11(:1;2 +4x + 8) — 5 arctg
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BbiuncrneHne Takmx MHTerpasnoB ABfgeTca TpyaoeMKon onepaumen. Angd
BbIYMCNEHNS TaKUX UHTErpasnoB Ha COBPEMEHHOM YPOBHE pa3BUTUS
KOMMbIOTEPHOW TEXHUKN, Ny4LLle UCMOoSb30BaTh cneumann3npoBaHHbIe
nporpammebl. Hanpumep, Maxima nnn MathCad. lNpumepesl IV TMna 6e3

KON dt

(22413

[Tporpamma maremaTn4ecKoro naketa Maxima COCTOUT U3 OQHOW KOMaHAbl

[IPUMEP 44.2. Hatimu unmezpan: Iy = [

($11) 1integrate(l/(t"2+1)"3, t):

3 atan(t)+ 3 £3+45 ¢

[

(%0 ; .
8 8 t*+16 t%+8
[Mlporpamma maremarnyeckoro naketa MathCad

N

%dt—)%m(t)+t- ’1 = :
(+1) al+1) 8t +8




Pacevorpum rerteps | R(x)dx. rome R(x) — pammonasiabHast apoob. 6
I I , TH paig A

B nekuumn 34 otMeyarnocs, 4Yto nobas Apobb R(x) MOXET 6bl;b npeacTaBneHa B

Bnge CymMMmbl Lenown YyacTtm (MHorou4neHa) u NpaBUITbHOWF, 7 , [Ae m<n.

y Bix)
[na npaBunbHOW Apobu nmeeTcsa Teopema

Qi
TEOPEMA 34.3. Ilpasuavhyio payuoHasvryio opobwv m () 2de

B, (x ’
P,(z) = (x —a)*--- (22 + px + q)' - - -, moocHO eduncmeenmn.m( 0)5])030.;%
PA3AOACUMD HA CYMMY NPOoCcMetuur opo beti:
Qm (57: ) Aq As Ay :
P(x) 7—a =+ G —ap - 6,58, 4 —(T — o) de wes (34.7)
Mz + Ny g Mez + N, R Mz + N,
F4tpotg  (Z5Fpo-tg)? (z2 + px + q)"’ '

2de A;, B;, M;, N; (1= 1,2,...) — deticmeumenvHuvle 4uUcAqQ.

B dopmyine (34.7) meppoe MHOroTOUHe B PAa3/IOKEHHH MHOTOWICHA
P, (r) na MHOXKHTEJIH COOTBETCTBYET JAPYIHM, KPOME @, JCHCTBUTE/IHLHBIM
KOPHAM, & BTOPO€ — KOMILTICKCHBIM.

13 dpopmyiet (34.7) caeayer, 4T0 JTHHEHHBIM MHOXKHUTEIAM B P a3Ji07Ke-
HUM 3HaMeHaren s coorBeTcTBYIOT japodu I u Il Tunos, a KBaparndubiM
MHOXKHTEJIAM COOTBETCTBYIOT Tnipocteiiniue jpodu 111 u IV Tunos.

[Ipun 3TOM umCI0 mpocreiimmx Apobeil, COOTBETCTBYIONMX JAHHOMY
MHOYKUTEJIIO0, PABHO CTENeHH, ¢ KOTOPOH 3TOT MHOXKHTEL BXOJUT B pas3-
JTOKeHNe 3HaMeHaresd JApo0u Ha MHOKHUTEJIH. ‘




Cure toBaTe/IbHO, f R(z)dr Bcerma mozker ObITH CBEJCH K HHTETDAJIaM OT
MHOTO4JIeHA W CYMMBI OT IIPOCTEHIX JApoOeii.

212 + 51 —
[TPUMEP 44.3. Hatimu unmezpas I = / B+ 955 dz .
J (=12 (542)2

Pemenue: Inobb non narernaiom npasuibHag. [InencrasuM eé r Buje:
2z% + 5x — 8 A 5 B 4 C i D E
(x —1)3(x+2)? (x-12  (z—1)2

| (m+2)2+m+2'

H})I/IBCJICM B Hp&BOﬁ qJaCTH K O()HLCMy JHaMeHaTe/J 0 1 MpupaBHACM YUCJIUTEC/TN!

20° + 52 —8=A(z+2)°+ Bz - 1)(z +2)* + C(z = 1)*(zv + 2)*+ D(z —1)* + E(z — 1)*(z + 2)

Kospdumuentor A, B, C, D, E naiijgem noiab3ysach 1 METOJIOM IIPO-
U3BOJILHBIX 3HAYCHHIT, B METOJA0OM HEOTPEJACIEHHBIX KOIMDMUITHCHTOB:




20 + 57 - 8=A(x+2)*+ Bz - 1)(z+2)°+ C(x = 1)*(z+ 2)°+ D(z =1 + BE(z - 1)*(z +2)

([ z=1=-1=94 = A= —,
r=-2=-10=-27TD = D=2,
z=2=10=16A+16C+ D+4F = 4B+ 4C+ FE = 5
= C+ E=0,

| cB.ur. = —8=4A-4B+4C-D-2E=2B-2C+E=3.
29 13 13
A=-1B=" ¢c=-:- D=1 EF=_"°,
? o7’ € o7 21 7

/ 2% +55 -8 _/( -1/9  29/21  -13/27
(x — 1)3(x +2)? (z—1)2 (x—-12? =z-1
10/27  13/27 11 29 1
Jdx = - -
(x+2)?2 z+2 18(x —1)? 27z-—1
B 13111 iz —1| 10 1 13
27 27:{:-{—2 27
26x% + 5x — 34 13
= — + —1In

18(z — 1)2(z + 2) ' 27

Inlz+2|+C=

T+ 2
r—1

e




VIHTerpVIpOBaHVIe HPOCTeﬁLUMX PaUMNOHAJIbHbIX 9
nnAaAaia

Bl E d ~
. Tt 4+ 5x° — 6+ 5
[TPUMEP 44.4. Hatimu unmezpan [ = / L , L dx.
, 3+ 2722 —1

Pemenne HenpaBuibuyio ApoOb, CTOAIYIO 10 HHTETPAJTIOM,
MpeJICTABIM B BH/IE CYMMBI IEJIOH 9acTH U MPaBUJILHOI JIpooOwu:
zt+ 5z —6x+5 — —6%* — bx.4 8
3+ 2x2 -1 = D 3+ 222 -1

?+22° —1=(z+ 1)(z*+z - 1).
[IpeacTaBum NpaBWILHYIO ApoOb B BUJIEC CYMMBbI JApobeii:

—6x2 -5+ 8 A Bz + C

(z+ 1)(224+2-1) zz+4+1 z22+z-1
HpHBCﬂCM B Hp'd.B()ﬁ HYaCTH K ()6U.L(3My JHaMeHaTeII0 U MpUupaBHACM YUC/TUTEJIN:

—6z% -5z 4+ 8=A(z* +z-1)+(Bs+C)(z +1)=(A+ Bz’ + (A+ B+ O)z - A+ C

[ 2=-1 =7=-A = A= -7,

{ 12=>-6=A+B — P 1],
cBOOOHBIC WieHs = 8 = —A+ C — C = 1. I




WHTerpupoBaHue NpocTenLLINX paLuoHanbHbIX

—6z% — b5z + 8 -7 T+ 1
CiieioBaTeIbHO, =+ — N

_ : s :
(z+ D(x2+2z-1) z+1 z224+zx-1

1|

(:II+.§—)2—§.

r+1 _1 2:r+1+1_1 2 + 1 +1
2+zrz—-1 2 224zx-1 2224z —-1 2

'TCHCpI) OKOHYAaTCJILHO IMOJIVIaCM:

7 / g 7 +1 27 + 1 +1 1 ;
= Lo = s e s . ar =
; T+ 1 2 z24z-1 2(3;_{_%)2_1

5
4
1 [dz*+x—1) 1/ dz + %)
= Jzdrx -3 | dr+ = — 2/ —
./T” ./(H?/ Pts—1 2) @rlpE-|

5

4

72 1., 4 1 |z+5-%
:T—+3;’I.'—7111|.’I,‘+1|+—111|;TI.72+:II—1|+—111 =2 | 4 C.

2 2 2 .T_{_l_i_\/_g
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UHTerpupoBaHue TpuroHometTpumyecknx dpyHkuum 11

YHuBepcanbHasi TPUroHoOMeTpuyeckasi NoACcTaHOBKa

2tg = _tg2 %
sInT = L‘EJ COS T = &
1+1g°3 1+tg%%
[TosToMy ¢ mOMOIIBLIO DOPMYIT:
. P 2t 1 -t ] 2dt (45.2)
0 —=Fy ST = —,  COST = —,  dr = —. 1.
B = 1+ 1+ 1+ 2

R(si ] /R( “ HQ) L /R(f)h‘
THTerpa (sin z.,cosz) dx ¢ q K HHTErpaIy , —: , _ = | R(t)dt
HHTErPaJ] | (sinz,cosx) dr CBOMTCA K HHTErPAT) | ekl bl B

dx dx
[IPUMEP 45.1. Hatimu unmezpaaovi: / : U :
sinr J cosz

dr 1+t* 2 G
Pemenne: / = / : 7th:hl |t|+C':1n|tg§|+Ca

sin & 2t 1+
dx dx <
aH AJTOTTIHO = . = In|tg (— . 7 —)l + C.
J cosx J sin (% -+ :r) 2 2

=)



UHTerpnpoBaHne TPUroHoOMeTpudecKknx oyHKumnm

dx

[TPUMEP 45.2. Hatimu unwmezpan I = /

2sinxt —cosx + 3

T , 2t 1—¢? 2dt
5 = i, Sng= COST = dr =

: . . (45.2
1+ 1+¢2 T )

tg

Pem e nue: Ilo popmynam (45.2):

1—/ o dt _/ dt
) e 1=t 3 242441

1241 = 1422

Craenaem emié oJHy I0JCTAHOBKY

1 o i
(22 + R+ =Rrl=z=t="_" @#=2
2 > 2
1 dz dz
L == = : = arctg z + C.
2./2(3;1)‘2+2(z;1)+1 / 2+1 0

Bosspamasich oT 2 K £, a 3aTeM OT t K &, IOJyYUM:

I =arctg(2t+ 1)+ C = arctg(?t.gg + 1)+ C.

12




UHTerpupoBaHue TPMroHoMeTpUveCKux yHKLUUN 13

45.2. HaxoxxgeHne mHTErpaJjioB BH A f sin” x cos™ xdx

45.2.1. Xorga ObI OJMH U3 TTOKa3aTejeil cTerneHn — 1ejioe He4eéTHoe TI0-
noxureabuoe uncao 2k + 1 (k =0, k € Z), apyroii nokazarejib — paBen
a0bomy uncity (gazke He mejioMy).

Ecimm m = 2k + 1, penaercsa moJicTaHoBKa sinx = t, ecqim n = 2k + 1,
T0 — cosr = t. Ecomm u m, u n — HewéTHbIe YUCIA, JedaeTcd Jobdad u3
YKa3aHHBIX TM0JCTAHOBOK .

2

[TPUMEP 45.3. Hatimu unmezpan I = f sin” x cos® x dx.

Pemeunune:
a,) C TOMOMIBIO TI0/ICTAHOBKU:

I =|sinz =t, cosxdr = dt| = /(1 — t2)t?dt = /(f2 —t1)dt =
ol sinz  sin’z

= ——d ) = — + C.
3 5 3 5

0) ¢ mOMOMIBIO MO Be AeHus (hYHKIME 1101 3HaK g depenipaia;
I = /sin2 x(1 —sin® ) cos xdr = /sin2 r(1 —sinz)dsinz =

;5 ;i ; sinz  sin’z
= [ (sin®z —sin” z)dsinx = 3 T T + C.
D . O




UHTerpupoBaHue TPUroHoMeTpuieckux hyHKLUN 14

(I()85 X

[IPUMEP 45.4. Hatdimu unmezpan I = Tons dz.
J Vsinx

cos xdr = d(sinz), cos *z = (1 —sin? z)2.

Toraa:
7 / 1 —2sin 2z +sin *z

d(sinz) =
sin 13z ( )

= /(sin;r)_l/3 d(sin ) —2/(8111:17)5/3 d(sin z)+
R TR T BT
+ [ (sinz) “d(sinx) = 5(5111.1:) —Z(sln.r) +

3 ja.. S48
I —LEHEE) s
14 ( )




UHTerpupoBaHue TPUroHoMeTpuieckux hyHKLUN 15

45.2.2. Oba mokazarejd CTEIeHd — YeTHBIC TOJOKUTEILHBIE YHC/Ia

((),ELI/III N3 HUX MOZKCT PaBHATLCA 0) B 3Tom CJIy4dae HOJIbL3YVIOTCA TpUrono-
METPUYCCKUMHU ('1')()p MYyJIaMM:

.9 _l—cos2r o, 1+4+cos2x . ~ sin2x pe
Sin°x = COs“T = sinzcoszt = ——. (45.3)

2 ’ 2 " 2

[IPUMEP 45.5. Hatimu unmezpaas I = [ sin® z cos® x dx

Pemeunne:

: g g 5 1 —cos2z sin’2z
I = [ sin“z(sinzcosz)dr = - diEi=

, , 2 4
1 i 1 ]
= — [ sin®2zdr — = | sin® 2z cos 2z dz.
8. 8.,
[lepBblii UHTErpa OTHOCUTCA K MyHKTY 45.2.2, BTOpoii K nyHkTy 45.2.1.
1 [1—cosdx 1 o , 1 1 1
I=- . dr — — [ sin®2zd(sin2z) = —z — —sindz — —sin® 2z + C.
7 2 16, 16 64 48

=)




UHTerpupoBaHue TPUroHoMeTpuieckux hyHKLUN 16

dx

[TPUMEP 45.6. Hatimu unmezpan: I = s
J cosPxsinx

dx 2
Pemenune: J— / _cos®z /Mdtgm =

SInx CoST tgx

ltgr  tg’u
= /tgrdtgm+ /( 8% _ 3% T+1n|t.g:r|+C.
. J tgx 2

dx

ITPUMEP 45.7. I = / — =

sin” x cos® x
L 2 2\°
ar 1 1 1+tg°x
= diox — CRLLE R (P

» w2; a « < =
cos? x sin® z cos? ( - )3 ( tgx

\/I—Hg x \/1—Hg x

9 3
[TosTomy: [:/(1+tg .r) dtgz _ l/1+3tg T+ 3tg ‘z +tg Oz
g 3. tg3 x

dtgx =

1 _3 3
= tg °x + +3tgr +tg °z ) dtgz =
3. 3tgx

1 : 3., i 1
=§(:t.g °z + 3In |tg x| + §t.g °T + Etg ‘r+C. ‘




UHTerpmpoBaHMe TPUrOHOMETPUYECKUX (PyHKUMN 17

Ecim R(sin x,cos r) MeHgeT 3HaK IPU 3aMeHe sin  Ha — sin z, noJie3Ha
MOJACTAHOBKA COS T = t.

Ecm R(sin z,cos r) MeHsieT 3HaK MPU 3aMeHe COS T Ha — COS T, 0JIe3HA
IOJICTAHOBKA SIn & = 7.

Ecim R(bln Z,COS ;'7,') HEC MCHACTCA IIPH ()IHI()BPCI\'ICIIII()ﬁ 3aMeHe Sin r Ha
— sin r, 1 COST Ha —COST,, TO IPpUMCHACTCA MOJACTAaHOBKA tg Li=:7.

dx

[TPUMEP 45.8. Hatimu unwmezpan: I = / >

J a?cos?x + Bsin?x

Pemenne: Tak kak CHUHYC 1 KOCHHYC HaXO/JIATCA B YETHDBIX CTeNCHAX,
TO nmoJaniTerpalibHad (byIIK[LI/IH HC USMCHUTCA IITPpHU U3MCHCHUAX 3HaAKa V

PO s dt
STUX (DY HKIHIL. tez =1 = g=arctgt = dz =

1+1t2
tg t. TO st L :
g =1, O PINY ="——— CO8 T = V.,
' vV1+t2 V1412
. 9 t? 2 1
sin“zg=——, cos“c = ——.
1+t 1+ t2
dt
ErA i1 bdt 1 arcte bt LC= 1 arcte b -
7 | Zrpe b drE e, T U= pactg| tga
gtz J @ +0t2 b) a®+ (bt)* ab a ab a
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dx

3 2

[IPUMEP 45.9. Hatimu unmezpan: I = - —
J sin °x cos® x

Pemurenue: IIpu3amene sin r Ha — Sin T 1o JIbIHTerpaibHasg (DYHKIUAA
MeHgeT 3HaK, HO3TOMY IIPUMEHdAEeM IOJICTAaHOBKY

: 2 dt
cosSz =1 = SsInzg-= \/1 -1 = 1 =arccost = (L']_j — _ﬁ
Nurerpan npumer sug: [ / ' ctt / dt
rpal JUME ’ p—— — ‘
J V1-12,/(1 — )32 (1 —2)2¢2
1

DTO — HHTErpaj 0T paruoHaJbHOl apodbu. PackiaapiBasg apodb 1= 2p2e
Ha MPOCTEHINNe, MOCJIe TOXKICCTBeHHBIX MPeodpa3oBaHmii, OKOHIATEJIHLHO TOJIYIUM
1 COS T 3

I = — 4 i
COS T 2sin’ 2

M




UHTerpnpoBaHne TPUroHoOMeTpudecKknx oyHKumnm

45.3. HaxoxxneHne mHTErpajioB Bua f tg "xdx
1
— 1 (45.4)

Mozkno pekomMeHJ0BaTh JiBa crocoda:
2
a) C ucnosb3oBanneM (HOPMYJIbL: tg “r = —
COS* T
fC ; o o S Ma T = arctot ],_dt
6) C momompio nojcTanoBku: tgxr = t, oTkyaa x = arctgt n dr = 5.
[TPUMEP 45.10. Hatimu unmeepaa: I = [ tg* 2xvdx
L arctotn dr = L4t
5 dl(,tg A AT = 3142

Pemnrenune: Obo3uaunM: tg2x = t, Torgax =

1 thdt 1 .
[Tostomy: [ = — / . = / 1l = T

) 2.0 €L g, ( +t2+1 ‘

2t 1 tg?2x  tg2x 1

= — — —+ —arctgt+ C = — —arctgtg2x + C' =
A e 6 Bl ek
tg32r  tg2x

=1 — gQ +z+C.

6
AHAJIOTHYHO HAXOIATCSI UHTEIPAILI B I f et ®rds.

19




45.4. Haxoxnenne narerpasios suga [ R(tgr) dx 20
B sToM ciydae ¢ moOMOIIBIO MOJICTAHOBKY tgx = ¢ MOJIy9YaeM HHTerpa
OT panHOHAIBHOI (DYHKIUN apryMenra t.

tgx + 3
[TPUMEP 45.11. Buwvucaums unmezpan I = / tg—ldT
J tgz —
dt
I: J :J A — ¢ :J 4 Y o — t 3
t=tgr = x = arctgt = dx T I:/ + 7
J =12+ 1)

Paszaraem apobb Ha cymMMy mpocTeitiux apobeii:
t+3 A Bt+C

C-DE+1) -1 #+1

[IpuBoaNM B IIpaBoil 4aCTH TOKJACCTBA K OOIIEMY 3HAMEHATEIIO U TIPH-
paBauBaeMm unciuresu: t+ 3= A(t*+ 1)+ (Bt + O)(t — 1).
[ToacraBus B nocieanee coornonienne t = 1, naiigem A = 2. [IpupaBuss
ko3 dunmentsr npu t?, a 3arem cBoboaHbIe Wienbl, Haiigem B = —2 u C'= —1.

2 2t + 1 dt d(t* + 1) dt
J \t—-1 #+1 Jt—1 J #+1 | 2+1

=2In|t — 1| —In(#* + 1) — arctgt + C.

CrenaB 06paTHYIO HOACTAHOBKY, H VIATHIBas, uTo tg *t 4+ 1 = n arctgtgt =1t,

cos?t

noyuuM [ =2In|tgz — 1|+ In|cosz| —z + C. ‘




UHTerpmpoBaHusa uppaumoHanbHbIX (pyHKUNN 21

46.1. Narerpanst Buga | R(x;/ar + b) dx

| t" — b nit1
3amMeHa ar +b=1", Torma z = , dz = dt, Vaxr +b=t. (46.1)
a a
v+ 1
[TPUMEP 46.1. Hatimu unwmezpan: I = / i dx.
J z—+vz+1

Pemenue: Ilonoxum: r+ 1= t2, Torma x = t2 — 1 u dx = 2tdt.

‘ 2
H():-)T()I\-Iy:]:/ t-2idt :2/ i :2/ 1+ el dt.
J#—-1—-1 J&E—-i—1 L S

3ameHa

1, . 1
5(752 —t—1) =2, orkynat = 2+ — 5 B dt = dz.

z+ 3 d(z* —2) dz
1=2t+2/22_ (17_27‘+/ o +3./22_5:

2 S
4 ~ 4

i
£

+—j11n

V5
=vVz+1l+hn|lz—vVr+1 1]+—111

D

t —
t—

=t+In|z

.-I:-|CI!

+C=t+In}t* -t -1 +———Jn

Vo

L _ V5

2 2
+C =

1 , V5

SN

2Wr+1-1-5 L C

T 1—1% /5

=)
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46.2. uTerpajbsl Buaa / R (T (/ ot )> dx

3ameHa i i LAt
z—1
[TPUMEP 46.2. Bwyucaumsd unmezpan: I = / \/ dx
r—1 r—1 1+ 2t2 6t
= {2, Torma =i = ndr = ————dt.
amena o + 2 R \/T +2 1 —t2 (1 —12)2
1+28 6t 2t* + t%dt
[Tostomy [ = 2 f” —y dt = —6 T
Pack/tagpiBaeM 10JIBIHTETPAIbHYIO (DYHKIUIO Ha TMpocTeifime apodn:
2t* + 12 2t* + ¢ A B C D E F

@—19) -0 +1° -1 @-17 (-1° i+1 G+ Gr1°

Hp UBC A BbIpazK€CHUEC CIIpaBa K ()6].[[(31\'1 YV S3HaMeHaTe 1o, MmoJaydInuM:

2t* + 2 5 5 . 3
=D oy (A(t— )2t +1)% + B(t — 1)t + 13+ C(t + 1)3+

+ Dt =17 + 1)+ B(t — ¢+ 1) + F(t - 1®) /(¢ - 1°(¢ + 1)°).

OTKy1a, IpUPABHAB YUCIATEIH, TMEEM:
pi § =13y 3= 80 =€=13/8,;
nput=—-1:3=-8F = F = -3/8.




Hp()()()pa:;oBaB JJIA ,[l&ﬂbll()ﬁlﬂ()l"() HUCITOJIB30Balnd BbhIpazKennue ¢ Heus- 23
BECTHBIMHM K()E)(i’)(l)I/II_I,I/ICIITa.I\'II’I, JalltuieM paBeHCcTBO!

2t + 2 = A - 1)(t+ 1)+ B{t* - 1)(t+ 1>+ C(t + 1)°+

+DE -1t -1D)+EE -1)t-1)2+F@it—-1)3>=

=A(t* -2+ 1)t + 1)+ B - 1) +2t+ 1)+ CE + 3>+ 3t + 1)+
+D(t* =22+ 1)t -1+ Ef* -1 -2t + 1)+ F(£ —3t*+ 3t — 1).

Ilnu, okoHvaTe/bHo:

At + 12 = A+t =282 =282+t + 1)+ B(t* + 2t> — 2t — 1)+
+CEB+32+3t+1)+DE° -t -28+ 22—t - 1)+
+E@* =2 +2t— 1)+ F(@ — 3> + 3t — 1).

[IpupaBuuBag KodppUIEEeHTH PN OMHAKOBLIX CTENEeHAX B MHOTO-
YyjieHaxX ClipaBa M cJjeBa, MoJIyvaeM:

[ $5: A+ D=0,

t*: A+ B-D+ E=2,

t2: —2A+2B+C -2D—-2E+F=0,
| t: A-B+C-D-E-F=0.




H(),JI(ZT&B.HHH B 3Ty CUCTEMY II&ﬁﬂ()IIIII)IC 3HavYeHnd C ==
[MOJIVIuM CHUCTEMYV . / -
. ‘y ( .[_1 + D —— 0,

A+B-D+ E=2,
—-A+B-D-E=0,
| A-B-D-E= —2—
3 r ,\x,"—_' —11 _ Y . -—H P TTO « 3
Pemus koropyio, umeem: A = 75 B = =, D= —7; E = & H,cje0BareabHo

2t* + 12 15 dt 33 dt 9 dt
I=—6[] ——dt =— - — - +
J @78 i1 8 -1 4] G-
+m/‘m _%/‘(ﬁ +9/ dt wm
s)t+1 8J) @+1? 1) t+17 8

+33 L. +9 11 Lo
8 \t—1 t+1 8\(t—1)?% (t+1)? '

[Tocae HEKOTOPbIX aJ'IF()()p‘(l.I/I‘I(X:KI/IX Hp()()()p&fi()B&III/Iﬁ 1 BO3BPaliCcHuio
K H()pB()II&‘IaJIbII()ﬁ l'ICpCI\'IOIIII()I‘/’I I TOJIYHUM:

z—1 15, |Vr—-1+vVz+2| 11
i Bt ] o Elpele
[+ \/T+2 E R Ve g B R
+

T+2 Wiz —-1(z+2)+C.

u ' = —g, 24

l\.’)lv—k
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vz -2

[IPUMEP 46.1. Hatlimu unmezpan I = / dr. W3
Y@ —22 vz -2 NPaKTUYECKNX
3aHATUN

> 4
I=lop=2=1, dpc=62dt|= / 61‘5(17‘ 6/ L dt =
B — t—1

1 t4 f3 t2
=6/(f3+f2+?‘+1+—_1> dt:6(1+ §+ §+t+1n|t—1|)+C=

_6(¢u—2) V@—Q Iz —
B 2

; : —{—\/’I‘— +ln|\/fr—2—1|)




46.3. Uarerpaast Buga | R(r;/Ax?> + Br + C) dx 26

[Tocste o acTaHOBKHI %(Aac2 + Bx+C )’ = { Takue UHTerpaibl CBOJIATCH
K HHTerpajiaM, cojepzKaimM KOPpHA BUJLA:

Va2 —12, Ve — a2, Va + t2. (46.4)

Ecymn uarerpan e apjigercd TabJIuIHbIM, TO HHTEIPaIbl, COJIepKaIiie
Kopuu Bujia (46.4), parEoHaIn3upy0TCs M0CTAHOBKAMH:

a? —t? = t = asin z wm t = acos 2,

a a
VIi2 —a? = t = — Wit =

sin 2 cos 2z’

@2 +12 = t=atgzumt=actgz.
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viZ+2x —3

dx
@+1p

[ITPUMEP 46.4. Bwyucaums unmezpana: I =

1
Pemenne: Ilocne noacranoBku: 5(9“2 +2z-3) =twmz+1=t, x=t-1, de=dt

ViE-124+2(t-1) -3 V2 —4

narerpaJl 3allnieTCd B BH JIC: I = / 3
t(

2sin 2
dz.

2
, torma V2 —4=2tg z, dt =

Hanee noyioxkum ¢ = 5
CoSs 2 COS* 2

t? —4 tg 2z 28l
Takum obpazom: [ = / \/_—_ dt = / 2';gz ot 2 dz = il. /sin2 2dz =
, 3 J (=)3 cos? 2 2

1 1 sin 2 1
= Z/(l —c0822)dz = i (z — sn; Z) +C Z(Z — sin z cos z) + C.

2 2 ) : \/ 12 —4
, TO COS 2= —, 2= arccos —, Sz = V1—-cos2z= —,
COS 2 t t t

Tak Kak t =

2 W/t -4 1 2 2/x2 + 2z — 3
s )4 1 arccos T

1
[Tostomy [ = — | arccos — — = ) 4 C.
T ( tor (2 +17 —
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[TPUMEP 46.5. Hatimu unmezpan I = dx. M3 npakT4eckoro
VbHx2 + 8z + 1 3aHATUS
Pemienmue:
1 t—4 dt

:/ St —4) -7 w3 [d2-11) 47 it

5\/5(%)2+§(t_4)+1 10v5J V=11 55J 2—-11

3
V2 —11 — Inft+ vz -11|+C =
5\/5 o\/_

In |5z + 4 + v/5(52% + 8= + 1)| + C.

3 :
= ;'\/5372—1—8:1:4—1—
5

5\/5
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dx

46.4. Iarerpajsl BHJa / & 590
P J (z—m)VaZ +bzx+c

1 dt
3ameHa z—m=_, dr = . (46.5)

13 npakTnyeckoro 3aHATUA

dx
[TPUMEP 46.6. Hatimu unmeepan I = / :
J V1?2 + 3

Peumrenmne:
— dt [t?
IV ARVEEESVIE
d \/37‘

/ﬁﬁ_' f/¢¢&
\/3 ¢W’ o

42

I=

1
rT=—, dr = ——
t

I

1
=——In|V3t+V/32+1|+C= - _1
V3 V3

"
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dx
[TPUMEP 46.7. Hatimu unwmezpan I = / . M3 npakTn4eckoro 3aHATMSA
3 J 27 —z2
Peurenmne:
1 dt — dt/t? tdt
I = T = —, d;]j:——Q: ‘ - — - =
t t J T2 =1/t J VT2 -1

1 [ d(72 —1) L 17
o e TP e s ] L,
1) Jeoi 4 tl=—py m il
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